

轿车内冲出醉汉 暴打骑车老人

起因是轿车挡道双方起争执,目前老人生命垂危

如果时光能够倒流,南京的戴伟父子在遇到那辆挡住慢车道的轿车时,宁愿选择绕道,也绝不会提醒那辆凶悍的轿车让道。1月31日那天下午,他们父子骑车与挡道的轿车车主发生冲突,最终造成父亲颅脑重伤,生命垂危。欢乐的春节刚刚过去,戴伟一家人就陷入了无尽的痛苦。

指责轿车挡道,引来车中男子滋事

昨天上午,戴伟告诉记者,今年57岁的父亲戴敬厚目前正在南京军区总医院重症监护室,尚未脱离生命危险。

戴伟说,1月31日下午3点半,他和父亲分别骑车从红山路上的家里出来,沿着慢车道朝迈皋桥方向骑行,刚刚经过南汽技校大门后,前方就有一辆马自达轿车挡住了道路。

“这辆轿车恰好是斜停的,慢车道本来就不宽,自行车就难走。”戴伟说,当时他就讲了一句:“你们怎么能这样停车?”说了之后,轿车上的人也没有反应,他们挤着骑过去了,一会儿那辆轿车也跟在后面启动了。

“我们在慢车道上,轿车在前面一个缺口上了快车道,双方就并排着。”戴伟说,起初他们没在意,突然轿车副驾驶座位上的男子摇下车窗,用手指着他们父子,眼睛死死地盯着他们。

由于红山路上快慢车道之间有绿岛隔离,双方相安无事,到前方一家奔驰专卖店门口时,看到一个缺口,轿车突然停了下来,副驾驶位子上的男子拉开车门就冲过来。

老人脱衣举动,遭遇一顿暴打

戴伟说,当时那名男子来势汹汹,冲到他们面前时就闻到一股浓烈的酒味。对方上来就推他,一下子就把他连人带车给推倒了。

“他说我刚才骂他了。”戴伟说,那个人当时的样子也没法和解释。戴敬厚见状,就过来要护儿子,此时轿车的驾驶员也下来了,也准备拉副驾驶,但是没拦住。

戴伟说,当时他也有点急了,就冲上去也推了那名副驾驶,那名驾驶员见状也转头要动手,这一下子就闹大了,看到父亲要护儿子,那名副驾驶又掉过头来对付戴敬厚。

戴伟说,当时他父亲做出了一个举动,就是脱掉了自己的外套,“对方肯定以为这是要打架的信号,出手更狠了!”戴伟说,这下子双方就不分轻重地打起来了。

恰好在路边又有一对男女经过,戴伟说,起初那两人



被打老人生命垂危 快报记者 孙玉春 摄

好像是来劝架的,但是劝不住,那个女的就让他们父子走,可是当时哪里走得开?后来拉扯中他不小心把劝架男子的衣服扯坏,这一下那个男的也加入进来打他们,“感觉劝架的男女和车上的人是认识的。”

戴伟说,当时父亲见状就一直喊,让他报警,他掏出电话报警时,那个闹得最凶的副驾驶已经拉扯着父亲出去六七米远,恰好后方有一辆面包车发动,父亲一下子碰到了面包车尾部,一绊之后头朝后摔到了地上,此时那名副驾驶还不罢休,“他又跟上去对着父亲头部踹了一脚!”

即使抢救过来,老人也是植物人

记者了解到,随后120就赶到现场,那几个参与打架的都先后离开了,不过戴伟记下他们的车牌号苏AML2XX。

120将伤者送到中西医

结合医院后,检查发现伤势很重,随即又转到南京军区总医院,当天晚上,医院为戴敬厚做了开颅手术。

昨天上午,记者在军区总医院脑外科重症监护室看到,戴敬厚仍在监护之中,还没有恢复神志。据了解,戴敬厚被伤后先是引发脑疝和蛛网膜出血,后来进行开颅手术,目前由于颅内高压仍然很高,并由右脑向左脑转移,压迫脑干,导致整个中枢神经被破坏,情况很危急。戴伟称,医生对他说了,这种病人的死亡率很高。

据了解,戴敬厚是南京市职工医科大学的教工,出了这个事以后,家里人已经陷入一片混乱。戴伟称:“你说有多大的事呢,不就是小摩擦吗,至于把人打成这样吗,简直是飞来横祸!”

戴伟说,他是家中独子,和父母一起生活。戴伟刚刚工作,家庭经济来源主要是父亲,母亲已经退休了,患有肝硬化,平时需要家人照料。

据了解,戴敬厚目前已花去医疗费3万左右,而医生称,即使救下来,最好的情况就是植物人。

家属网上发帖寻找目击证人

昨天上午,伤者家属在网上发帖,题目为“大年初六,红山路车主殴打老人生命垂危寻找目击证人……”。

记者在网看到,跟帖者很多,其中有网友跟帖称:“打老人,禽兽不如的东西。但愿老人能挺过来。”“喝酒就是误事,酒精害人啊!”

对于打人者的行为,网友都予以愤怒谴责。甚至有网友表示,要对打人者车辆进行人肉搜索,记者看到,网友已经对家属公布的车牌号进行了搜索,并张贴出了其3次违章记录。

戴伟称,目前他们也是很着急,因为警方需要更多的目击证人,他们网上求助也是帮助警方调查。而且由于事发路段行人相对较少,取证成功与否的确是个关键。

昨天上午,记者也赶到事发的红山路186号了解,在奔驰专卖店,一位保安表示,事发时她在岗亭内,但是由于她一直注意着另外一侧本单位的车辆,所以没看清楚冲突的过程,只是后来看到一堆人围在那里,老人倒在地上。而在附近的小区,记者也没能找到目击者。

打人者已被刑拘,警方证实当时喝过酒

昨天下午,记者从红山派出所了解到,正月初六事发后,警方立即由一名警长带两人到现场进行了调查。

警方表示,目前看来,此事就是因为停车纠纷引起的,冲突中一名老人被打伤,目前仍在医院重症监护室,由于情况不稳定,暂时还不能进行伤残鉴定。但是打人者的责任已经初步认定,目前那名副驾驶已经被刑事拘留。

警方表示,从调查的情况看,当时那名副驾驶的确是喝了酒,这也可能是导致纠纷扩大的原因之一。警方再次提醒,节日期间不要酗酒,以免酒后冲动失手伤人,造成桌上一时痛快,事后终身悔恨的结局。

快报记者 孙玉春 田雪亭

模仿《千手观音》和《赤壁》,要在元宵节秀一把——8对双胞胎父子庙拍MV



双胞胎演员岳碧东、岳碧卫给大家拜年 快报记者 赵杰 摄

拍摄地点南京夫子庙,双胞胎导演熊氏兄弟,演员7对双胞胎,主题双胞胎恭贺新年MV。昨天,一组由南京8对双胞胎组成的“草根”剧组现身夫子庙,紧锣密鼓地赶拍MV,自娱自乐。据剧组导演透露,这部名为《双喜报喜恭贺新年》的MV将赶在元宵节前上网,与广大观众见面。

千手观音、八卦阵,MV内容挺丰富

昨天上午8点多,MV剧组一行十几人进入夫子庙。领头的导演熊明、副导演熊亮正是一对双胞胎。

导演熊明和摄影师华飞一商量,决定将大成殿作为背景。说拍就拍,副导演熊亮一点不含糊,现场指挥。“摄影机架好了,演员赶紧就位。”还真像那么回事。

双胞胎演员纷纷登场,整整7对,最大的38岁,最小的不过5岁。没见过这么多双胞胎大聚会,剧组很快被里三层外三层包围,赚足了眼球。山东游客周小姐赶忙掏相机咔嚓几下。杭州游客许先生硬是钻进人群,瞪大眼睛,掏出手机一阵狂拍。

导演正襟危坐,不受外界干扰。他们要拍的第一个镜头可是千手观音。就见8对双胞胎16人排成一列,一声“action”开拍,周围群众连大气也不敢出一声。

尽管剧组之前彩排过多次,可一正式拍,演员们毕竟都是首次触电,还是没啥镜头感,配合基本不到位。“哇!”导演显然不满意,赶紧叫停,亲自上场示范。演员们都很敬业,跟着导演模仿起来。这不,“NG”几次这条才过。

下一个镜头更有创意。又见5对双胞胎小朋友们摆成传统八卦阵,随着导演的指挥进行走位,最后聚到中央,一起齐喊“恭喜发财”。据说是导演从电影《赤壁》里学来的,周围观众终于看明白了。“是跟诸葛亮的学吧?”

首次“触电”,双胞胎称过瘾

要说最得意的还是这8对双胞胎们,首次触电,着实过足了明星瘾。5对小双胞胎的父母还特意请假来“探班”,给“小明星们”加油鼓劲。为了让儿子出镜漂亮,妈妈丁蕾特意给儿子高逸飞、高逸翔买了两身大红缎面唐装,配合MV的主题还真是天衣无缝。

镜头感最好的要数7岁的陈双双对姐妹,没辜负妈妈一片苦心,特意请假来给她们做造型师。这对“姐妹花”镜头前一直笑脸盈盈,导演不喊停

绝不敢有半点松懈。一上午,拍摄下来,“姐妹花”的小脸都僵硬了。可想起妈妈的那句“当明星是要付出代价的”两姐妹还是咬牙坚持。问到她俩首次触电的感觉,两姐妹直称有趣,可转面一想,又皱着眉头补充道:“太累了。”

见拍摄如此有趣,在夫子庙东市做生意的杨女士一时按捺不住了,毛遂自荐起来。“导演,我两个儿子也是双胞胎。能不能临时加入剧组啊?”还没等导演应允,杨女士已经把一对双胞胎儿子推到了镜头前。两个小家伙才两岁,面对镜头一点也不怯场。导演这关算是过了,两个小家伙成了替补演员。杨女士立刻得意起来。“没想到咱儿子也做演员了。”

MV元宵节前上线

据了解,双胞胎MV创意前期工作主要靠了熊明、熊亮兄弟俩,他俩身兼监制、导演、编剧、策划、演员等职。

两人都从事婚庆工作,2005年,兄弟俩买了台DV,二人就筹划着拍点过年题材的短片,发到网上去。可想成为名副其实的DV发烧友的计划一直没有实现。2007年,二人加入网上一《双胞胎大本营》版块,很快在版块里认识了不少和他们一样的双胞胎朋友。

今年过年前,兄弟俩突然灵感大发,想到要拍个双胞胎恭贺新年的MV,于是在双胞胎群里发帖召集“演员”,没想到得到了大家的积极响应,很多双胞胎要求加入剧组拍片。

熊亮说因为时间有些仓促,摄影是请来的婚礼摄影师华飞,副务是自己的朋友临时充当。由于剧组还不成熟,化妆和服装都是演员自理。虽然这个MV有些山寨,但还是红红火火开拍了,圆了兄弟俩的梦。

“当然拍摄只是开始,后期制作也很重要。”熊亮说后期他们会把片子配上《恭喜发财》的音乐,再进行剪辑,为了迎合过年的主题,还特意起了个好彩头的名字《双喜报喜恭贺新年》。

兄弟俩称MV将赶在元宵节前以视频的形式发到网上去,让双胞胎们都能看到,主要还是自娱自乐。

快报记者 赵丹丹



24小时读者热线

96060

全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

新闻报料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报